PROPOSTA TRACCIA PER GIUDIZIO FINALE 
SCUOLA PRIMARIA IC S@MNIUM
A.S. 2019/2020
Ogni docente è libero di adattare/integrare le voci relative a ciascun indicatore in base alle esigenze della propria classe/alunni.

L’alunno/a, nel periodo in cui le lezioni si sono svolte in presenza e nella modalità della didattica a distanza (DAD), ha dimostrato verso le attività proposte:
· INTERESSE:  spiccato - apprezzabile - evidente - costante - settoriale - discontinuo - inesistente - superficiale - saltuario - superficiale e saltuario - solo per alcune attività …
· PARTECIPAZIONE:  con entusiasmo ed in modo costruttivo - responsabile - attiva - regolare - costante - settoriale - discontinua -  limitata - se opportunamente sollecitata …
· IMPEGNO: serio e responsabile - lodevole e continuo - costante - adeguato -costante e  adeguato - crescente - buono - discontinuo – superficiale - discontinuo e superficiale - saltuario, ma con recupero di consegne precedenti - selettivo/occasionale con nessun invio degli elaborati richiesti  - scarso …
· RESPONSABILITÀ: ha rispettato/non ha rispettato le fasi previste del lavoro -  ha rispettato con precisione le fasi previste del lavoro - porta a termine le consegne ricevute con cura / con precisione/con ordine / superficialmente/ frettolosamente rispettando sempre/quasi sempre/talvolta/saltuariamente/mai i tempi previsti - non porta a termine le consegne ricevute …
· AUTONOMIA OPERATIVA:  notevole - sicura - produttiva - soddisfacente - buona - adeguata - parziale - incerta …
· RELAZIONE: ha ricercato lo scambio comunicativo con docenti e compagni  anche attraverso i canali previsti dalla piattaforma (attività sincrone e asincrone) in modo positivo - responsabile - collaborativo - costruttivo - adeguato - discontinuo - inadeguato …
· [bookmark: _GoBack]MATURAZIONE e APPRENDIMENTO: ha saputo adattarsi alla nuova situazione con entusiasmo - spontaneità - serenità - qualche difficoltà - difficoltà e ha progredito nell’acquisizione di conoscenze ed abilità in modo/in maniera proficua - puntuale - regolare - adeguato/a e personalizzato – adeguato/a - adeguato/a ma settoriale - significativo - poco significativo - incostante - parziale - frammentario - disorganico - superficiale …

